

На территории спортивного комплекса «Динамо» 2 июня 2023 года состоялось первенство Главного управления МЧС России по Липецкой области по пожарно-спасательному спорту.

Данное мероприятие проводится ежегодно с целью популяризации и дальнейшего развития пожарно-спасательного спорта среди молодёжи в Российской Федерации и пропаганды здорового образа жизни, привлечения всех категорий граждан к регулярным занятиям спортом и физическими упражнениями.

В команду Грязинского района вошли обучающиеся МБОУ СОШ № 5. Ребята участвуют в этом конкурсе не впервые, поэтому они были готовы к серьёзным испытаниям.

Представляя Грязинский район, ребята справились со всеми испытаниями. Это и подъём по штурмовой лестнице на 2 и 3 этажи в окна учебной башни, и боевое развёртывание, которое требовало от нашей команды взаимопонимания и слаженности в работе.

Оценка всех видов состязаний происходила по наименьшему времени и безошибочности действий участников команды. И здесь всё, как в ежедневной работе пожарных: чем быстрее и качественнее ты выполнишь поставленную задачу, тем меньше ущерба успеет нанести беспощадный огонь.

В этом году команда Грязинского района заняла 3 место. Молодцы ребята! Стремимся к победе!



